供应肥料发酵罐_沈阳升尔化工

产品名称	供应肥料发酵罐_沈阳升尔化工
公司名称	沈阳升尔化工机械厂
价格	.00/台
规格参数	品牌:升尔 型号:肥料发酵罐
公司地址	沈阳市铁西新区沈新西路386号
联系电话	024-31823686 13352414441

产品详情

升尔化工生产的肥料发酵罐罐体材质有碳钢、不锈钢两种。冷却加热形式有夹套式、内盘管式及罐外壁等。运转稳定,传质传热均匀快速,无死角区域,不易染杂菌。肥料发酵罐带有接种口、罐内液位观察视镜、手孔,预留取样、放料、补料、温度、ph计、排气及备用标准管口,所有管路阀门设计符合gm p标准。肥料发酵罐罐体容积从0.05m ³ -100

m 3 均可制作,可供用户根据具体的生产工艺和生产规模选用。

产品特点:

- 1、利用搅拌器,使空气和发酵液充分混合,提高发酵液的溶解氧,利于菌体生长;
- 2、运转稳定,传质传热均匀快速;
- 3、易于清洗,无死角区域,不易染杂菌;
- 4、罐体上安装视镜,便于观察。

适用范围:

升尔化工生产的肥料发酵罐适用于各类发酵生产,如抗生素、有机酸、酶制剂、食用菌、甘油、制药、食品等,更适用于粘度较大的发酵液。

沈阳升尔化工机械厂专业从事各类发酵罐、搅拌罐、反应罐、储罐、除污器及冷凝器、换热器、混合机等搅拌混合设备的制造及配套安装。本厂拥有经验丰富的专业设计团队和施工团队,从事搅拌混合、蒸馏等化工设备的研究和制造多年,集设计、研制、生产、销售于一体。具备为化工、生物、食品、饲料等各专业领域配套设计、制造和安装的能力。

本厂自主研制开发的扇形叶片高效气升式发酵罐,是传统的机械搅拌发酵罐的替代产品,结构简单、设计独特,节能降耗,极大地降低了制造和运行维护的成本,在低粘度发酵液的品种上取得了良好的经济

效益。

本厂生产气升式发酵罐、机械搅拌发酵罐、各类搅拌罐、储罐、换热器、混合机等已有多年的历史,用户遍及生物发酵、制药、化工、食品、饲料等行业,赢得了广大用户的肯定与信任。本厂将会不断努力,以满足广大用户的需求。欢迎来电咨询洽谈升尔肥料发酵罐系列产品。

企业宗旨:为社会创造财富,为顾客创造利润

企业精神:开拓创新,务实求实,注重细节。

经营理念:朋友式的交往,顾问式的服务。

沈阳升尔化工机械厂

联系人:陈经理

电话:024-31823686

手机:13352414441

qq: 1829776863

邮箱: faxiaoguan@sina.com

地址:沈阳市铁西新区沈新西路386号

网址: www.faxiaoguan.com